Inowaow kpy2a u
e2o yacmeu

9 Knacc



Kpyr — 3to ¢urypa, a) R=1,5m
COCTOSIIIAAA U3 BCEX TOYEK

IJIOCKOCTH, PACCTOSTHHE OT

KOTOPbIX 10 JAHHO! TOYKH

He 00JiblIIe TAHHOTO.

OKpY:KHOCTb-TpaHuIa
Kpyra.

Kpyrosoii cekTop-3To
YacTh KPYyra, JexKamas
BHYTPH COOTBETCTBYIOLIIEI0
HEeHTPAJLHOIO0 yIUIa.

Kpyrosoii cerMmeHT —310
0011as yacTh Kpyra u
MOJIYILIOCKOCTH.




Omeemvme Ha 60onpocsl.

1) Kak uzmenumcsa naouiadsv Kpyaa, eciu e2o ouamemp:
a) yeeauuums 6 2 pasza; 6 5 pas;
0) ymenvuiums 6 3 paza; 6 m paz?

2) Kak nHaxooumcsa naouiaosb Kpy208020 Ce2MEeHma, eciu:
a) a<180°% 0) a=180% 6) o> 180°?

3) Hauoume naowaos kpyza, eciu R = 8 om.
4) Ilnowaows kpyza Q. Haiioume ezo ouamemp.
5) IIhowaow kpyza Q. Haitoume oauny e2o oKpyscHocmu.

6) Tonwuna npoeonoku 6 mm. Haitoume niowiaos eé ceuenus.



7)  Jnuna okpyscnocmu uyupkoeoit apenvt 41 m. Hauioume eé S.

8) Ilnowaou oeyx kpyzoe omunocamcsa kak 2 : 3. Hatioume
OMHOULeHUEe OJIUH UX OKPYIHCHOCHEIL.

9) Haiioume niouiadb Kpy206020 KoJibud:

Skonbua

10)  Hauoume niowadv Kpy208020 cekmopa:
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